Итоговая контрольная работа
10 класс

Вариант I

Первая часть

1. Что из ниже перечисленного имеет свойство передавать информацию?

1. Камень

2. Вода

3. Папирус

4. Световой луч.

2. Что из ниже перечисленного вовлечено в информационный процесс?

1. Песок

2. Дом

3. Камень

4. Человек.

3. Человек принимает информацию:

1. Магнитным полем

2. Органами чувств

3. Внутренними органами

4. Инструментальными средствами.

4. Что является графической формой представления математической информации:

1. Математическое уравнение

2. График функции

3. Таблица значений функции

4. Математическое выражение.

5. К объекту можно отнести:
1. Глобус

2. Грозовой разряд

3. Модель землетрясения

4. Модель развития вселенной

6. Граф – это:

1. Упрощенный объект, который отражает существенные особенности реального объекта

2. Компоненты системы изображающиеся кругами

3. Направленные линии, стрелки

4. Средство для наглядного представления состава и структуры системы

7. Система – это:

1. Целое, состоящее из объектов, взаимосвязанных между собой

2. Целое, состоящее из объектов, взаимосвязанных между собой с указанием, как эти элементы связаны друг с другом

3. Процесс превращения множества объектов в систему

8. Логическая функция – это:
1. Закон соответствия между логическими переменными

2. Закон соответствия между логическими выражениями

3. Переменная, которая может принимать только одно значение 0 или 1.

9. Логическое умножение – это:

1. Конъюнкция

2. Дизъюнкция

3. Инверсия

10. Формула вычисления мощности алфавита, если известно количество информации одного символа:

1. I=2N
2. N=2I
3. P=K/N
4. P=N/K
Вторая часть

1.Переведите в другую систему счисления:

8310=…2

8310=…8
2. Выполните сложение в двоичной системе счисления:

11011+1011=

101011+1011=

3. Перевести в другие единицы:

160 Кбайт = _______ байт = _________ бит

49152 бит = _______ байт = _________ Кбайт

4. Алфавитный подход к измерению информации:
Сообщение занимает 23 страницы. На каждой странице по 48 строк. В каждой по 64 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.

5. Построить таблицу истинности для функции:
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6. Построить логическую схему для функции: 


[image: image2.wmf])

(

b

c

b

a

F

+

×

+

=


7. Упростить выражение:
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Итоговая контрольная работа

10 класс

Вариант I I
Первая часть

1. Как человек передает информацию?

1. Магнитным полем

2. Речью, жестами

3. Световыми сигналами

4. Рентгеновским излучением.

2. Что из ниже перечисленного не имеет свойства сохранять информацию?

1. Бумага

2. Электрический ток

3. Магнитная дискета

4. Папирус.

3. Какое понятие объединяет камень, папирус, бересту, книгу?

1. Природное происхождение

2. Историческая ценность

3. Хранение информации

4. Вес.

4. Слово информация в переводе с латинского означает:

1. Информативность

2. Сведения

3. Последние новости

4. Уменьшение неопределенности.

5.  К процессу можно отнести:

1. Глобус

2. Грозовой разряд

3. Модель землетрясения

4. Модель развития вселенной

6. Дерево – это:

1. Упрощенный объект, который отражает существенные особенности реального объекта

2. Граф, предназначенный для отображения вложенности, подчиненности, наследования между объектами

3. Направленные линии, стрелки

4. Средство для наглядного представления состава и структуры системы

7. Что является вершинами графа:

1. Схема метро

2. Станции метро

3. Линии на родословном дереве

4. Линии, соединяющие атомы в молекуле

8. Логическая функция – это:

1. Закон соответствия между логическими переменными

2. Закон соответствия между логическими выражениями

3. Переменная, которая может принимать только одно значение 0 или 1.

9. Логическое сложение – это:

1. Конъюнкция

2. Дизъюнкция

3. Инверсия

10. Формула вычисления вероятности события в долях единицы:

1. I=2N
2. N=2I
3. P=K/N
4. P=N/K
Вторая часть

1. Вычислите:

9610=…2

9610=…8

2. Выполните сложение в двоичной системе счисления:

101011+1101=

11011+1101=

3. Перевести в другие единицы:

151 Кбайт = _______ байт = _________ бит

368640 бит = _______ байт = _________ Кбайт

4. Алфавитный подход к измерению информации:

Сообщение занимает 2 страницы. На каждой странице по 80 строк. В каждой по 32 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.

5. Построить таблицу истинности для функции:
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6. Построить логическую схему для функции: 
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7. Упростить выражение:
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